

Výbor pro strategický rozvoj zápis č. 13/24

z jednání konaného dne 26.08.2024

Přítomni: 6 ze 7 členů.

Richard Kastner; Ing. Ferdinand Kubáník; Ing. Miroslav Polášek; Ing. Zbyněk Sušil, Mgr. Jan Uherka
Omluven: Ing. Marie Vaškovcová; Ing. Jan Kment

Výbor byl při zahájení i v průběhu jednání usnášeníschopný.

Hosté: -

Zahájení: 15:35 hodin

Ukončení: 17:55 hodin

PROGRAM:

Program výboru sestavený panem předsedou:

1. IZ FVE na budovách města
2. IZ Pocta Přemyslu Otakarovi II.
3. Informace k elektrizaci železniční tratě
4. Návrh na doplnění karty IZ o míru participace a seznam/mapu bezprostředně dotčených obyvatel/skupin
5. Různé

1. IZ FVE na budovách města

Paní energetička Struminská představila materiál IZ, který je připravován ke schvalování v orgánech města. Do plánu na FVE je zahrnuto 15 objektů města. Předpokládá se model aktivního zákazníka. Počítá se s pořízením bateriových úložišť a použitím energie v rámci CPA a VO.

Pan Uherka doporučuje na základě svých zkušeností ze školského objektu ohřívat pro objekty vodu.

Pan Sušil připomenul i možnost flexibilních lehčích panelů, tam kde by statika neumožňovala instalaci klasických panelů. Dále zmínil ENERKOM v rámci MAS VS.

EAZK nám pomůže na základě výstupů od statika s projednáním připojení.

MŠ Těšov, MŠ Svat. Čecha a ZŠ Újezdec – EGD nám nepřipojí, pokud se bude jednat o přetokové připojení).

MěNsP má zpracovaný vlastní projekt na FVE.

Výbor doporučuje ZM schválit IZ FVE na budovách města.

Hlasování: PRO: 5, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0

2. IZ Pocta Přemyslu Otakarovi II.

Členové výboru nepovažují projekt za strategický, vzhledem k tomu, že nebyl realizován při uplynulém 750. výročí, doporučuje se IZ odložit na výročí 755 let (2027) nebo lépe 760 let (2032) od povýšení města na město královské.

Prostředky doporučují investovat raději do realizace některé FVE.

Pan Uherka konstatuje, že je místo dobře vybráno, což potvrzují i další přítomní členové výboru a doporučují ho blokovat pro tento záměr.

Doporučeno bylo i uspořádat soutěž o návrh mezi více možnými autory s bližší specifikací. Před zadáním k realizaci by měly být patrné minimální rozměry a alespoň ideový návrh.

Výbor doporučuje IZ realizovat až k dalšímu 755. nebo lépe 760. výročí povýšení města na město královské.

Výbor bere na vědomí pouze umístění k plánovanému IZ Pocta Přemyslu Otakarovi II.

Hlasování: PRO: 5 , PROTI: 0, ZDRŽEL SE:0

3. Informace k elektrizaci železniční tratě

V úvodu bodu byl prezentován aktuálně dostupný návrh úprav přejezdů na železniční trati v souvislosti s připravovanou elektrizací tratě St. Město – Bojkovice resp. Luhačovice.

Výbor vzal bod na vědomí.

4. Návrh na doplnění karty IZ o míru participace a seznam/mapu bezprostředně dotčených obyvatel/skupin

Na požadavek předsedy strategického výboru byl zpracován návrh na doplnění karty IZ o výčet základních možných variant projednání s veřejností nebo dotčenými subjekty. Vybrány budou po konzultaci s vedením města adekvátní možnosti, tak aby byla veřejnost dostatečně zapojena a informována. Pan Uherka doporučuje formulář rozšířit ještě o možná rizika projektu.

Obrázek 1: Štůla zapojení veřejnosti dle míry vlivu

	Cíl participace	Slib veřejnosti	
MÍRA A ÚČINEK ZAPOJENÍ	Řízení občany Řízení občany znamená, že veřejnost nebo zástupci občanské společnosti projekt řídí.	Realizace vate rozhodnutí.	záměr
	Spolupráce Spolupráce veřejnosti se rozumí práce s veřejností jako s rovnocenným partnerem plánovacího/hodnotovacího procesu. Věřejnost se účastní rozhodnutí v celém procesu a navrhuje možnosti řešení.	Podávání vstů a návrh inovativních řešení a zabírání se v maximální možné míře.	studie
	Zapojení Zapojení veřejnosti se zde myslí oficiální zapojení občanské do projektového procesu tak, aby očekávání a obavy veřejnosti byly pochopeny a zváženy.	Budeme v rámci projektu tak, aby výsledky možností řešení odpovídaly vašim zájmům a očekáváním. Podpíráme veřejnost vstů, na které požádáme, jak vaše podněty ovlivní konečné rozhodnutí.	MÍRA ZPRACOVÁNÍ PROJEKTU
	Konzultace Konzultace se rozumí jak získat zpětnou vstů k analýze, rozhodování řešení nebo rozhodnutí. Konzultace se obecně považuje za nižší formu participace. Obecnějším konzultace mají charakterem a veřejnost prochází v jasně strukturovaných fázích procesu.	Budeme vás včas a dostatečně informovat a zároveň budeme nstřochat tomu, co vás zji zmi, trápí a co očekáváte. Podpíráme veřejnost vstů, na které požádáme, jak řešení tatra vstů a naše rozhodnutí.	projekt
	Informování Informování veřejnosti samo o sobě není započítáno veřejnosti (specifická komunikace, ale rozdílné typy předpoklad pro výši příslušná participace. Bez výše uvedené informace se dostává participace nast. Cílem informování je, aby veřejnost -Čas participace dle svých možností, možnost jeho řešení a příležitosti veřejnosti s projektem / plánovaného procesu.	Budeme vás včas a dostatečně informovat.	8

Tabulka zdroj: Manuál participace (2016 IPR Praha) a vlastní doplnění

Výbor doporučuje interně zpracovat výše doporučené do karty investičního záměru.

Hlasování: PRO: 5, PROTI: 0, ZDRŽEL SE:0

5. Různé -

Další možné termíny pro jednání výboru jsou tyto: 23.09., 21.10., 18.11. 2024 od 15:30.

Bude se projednávat program:

1. Návrh na rozšíření architektonické studie Mariánského náměstí o podzemní parkoviště
2. (Nové IZ pokud budou zpracovávány)
3. Různé

Zapsal: Mgr. Pavel Chramosta

Richard Kastner
předseda výboru